
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Πρόγραμμα αναδιάρθρωσης και μετατροπής ααπελώνων περιόδου 2022-2023

Ανακοινώνεται ότι, ξεκίνησε η υποβολή των αιτήσεων για το πρόγραμμα της
αναδιάρθρωσης και μετατροπής αμπελώνων περιόδου 2022-2023, το οποίο αφορά τους

κατόχους αμπελουργικών εκτάσεων με οινοποιήσιμες ποικιλίες, καθώς και τους κατόχους
αδειών αναφύτευσης.

Οι ενδιαφερόμενοι παραγωγοί μπορούν να υποβάλλουν στο Υπ.Α.Α.Τ. μέσω της αντίστοιχης

ψηφιακής υπηρεσίας του, Αίτηση- Υπεύθυνη Δήλωση (Υπόδειγμα 1) και Αναλυτικό Πίνακα
στοιχείων αμπελοτεμαχίων (Υπόδειγμα 2) για ένταξη στο πρόγραμμα, αναρτώντας όλα τα
απαραίτητα δικαιολογητικά, το αργότερο έως 15/06/2022.

Το πρόγραμμα εφαρμόζεται μόνο σε εκτάσεις οι οποίες πληρούν τις παρακάτω
προϋποθέσεις :

•Είναι φυτεμένες με οινοποιήσιμες ποικιλίες αμπέλου.

•Είναι καταχωρισμένες στο Αμπελουργικό Μητρώο.

•Έχουν υποβληθεί από τους παραγωγούς γι' αυτές αλλά και για το σύνολο της
αμπελουργικής τους εκμετάλλευσης, δηλώσεις συγκομιδής , για τις δύο τουλάχιστον
αμπελουργικές περιόδους που προηγούνται της περιόδου ένταξης στο Πρόγραμμα.

•Έχει υποβληθεί γι' αυτές Αίτηση Ενιαίας Ενίσχυσης για το έτος 2022.
•Επιβεβαιώνεται η ταυτοποίηση των στοιχείων της αμπελουργικής εκμετάλλευσης

του αιτούντα παραγωγού μεταξύ του Αμπελουργικού Μητρώου και της Αίτησης
Ενιαίας Ενίσχυσης.

•Η ελάχιστη έκταση αμπελοτεμαχίου για συμμετοχή στο Πρόγραμμα καθορίζεται σε
μισό(0,5) στέμμα φυτεμένη έκταση.

Το πρόγραμμα καλύπτει μία ή περισσότερες δράσεις :

•Την ποικιλιακή μετατροπή των αμπελώνων με επαναφύτευση ή επανεμβολισμό.

•Την μετεγκατάσταση των αμπελώνων

•Τις βελτιώσεις των τεχνικών διαχείρισης που συνδέονται με το στόχο του

προγράμματος.

Ταχ. Δ/νση    : Φίλωνος 35 - 39
Ταχ. Κώδικας  :32131 ΛΙΒΑΔΕΙΑ
Πληροφορίες : Α. Περλεπέ

Τηλέφ.:22613 50156
6-ΙΏ3Ϊ1:3ρ6ΐΊερ6@ρ5ΐ6.θν.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣΛιβαδειά 20/05/2022
ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ : ΦΥΤΙΚΗΣ & ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ



Τα μέτρα με τα οποία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμμετάσχουν είναι:

•Εκρίζωση - αναφύτευση.

•Φύτευση αμπελώνων.

•Επανεμβολισμός (για την ποικιλιακή μετατροπή των αμπελώνων).
•Βελτίωση ορισμένων τεχνικών διαχείρισης (υποστύλωση, κατασκευή αναβαθμίδων).

Το ύψος της οικονομικής ενίσχυσης μπορεί να φτάσει τα 1.845,00ευρώ/στρ., στις ορεινές-

μειονεκτικές περιοχές και 1.620,00ευρώ/στρ. για τις λοιπές περιοχές, ανάλογα με τα μέτρα

που ο παραγωγός θα πραγματοποιήσει συμμετέχοντας στο πρόγραμμα.

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την επιλεξιμότητα του παραγωγού αναφέρονται
αναλυτικά στο άρθρο 12, της με αριθμ. 1059/128533/13-05-2022 Υ.Α.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα
Φυτικής και Ζωικής Παραγωγής της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π. Ε.
Βοιωτίας στο τηλέφωνο 2261350156.


